Knaccudpukanma kpuBbix 2-ro nopsijgka

HpHBECTH YpaBHeHHE KpHBOfI K KaHOHH4YeCKOMY BHLY.

3amaua 20.1. Acmaxosa Kcenus

x2+y2+2xy—14\/§x+2\/§y:0

3anaua 20.2. boukapés [Imumpuii

162% + 9y? + 24xy — 2402 + 70y = 0

3angaua 20.3. 3atiyes Cepeeti

3622 4 29y? + 242y — 180 = 0

3anaua 20.4. Kopobkosa Examepura

x2+y2—2xy+2\/§x+10\/§y:0

3apaua 20.5. Kpvicuna Benepa

22492 + 20y — 8V2x — 42y = 0

3anpaua 20.6. Kypouxkuna Examepuna

2%+ 11y% — 10v/3zy — 16 = 0

3agaua 20.7. Jloeunosa Eaena

1322 + 7y> + 6v3zy — 16 = 0

3apaua 20.8. Manenkurn Barepuii

2?4 y2 + 20y — 1022 — 2v/2y = 0

3apaua 20.9. Macaros Kupurn

52% + 5y* — 6xy —8 =0

3apaua 20.10. Meneuiernko Apmém

322 + Ty — 4V3xy — 9 =0

3apaua 20.11. Mumun Arekcandp

7322 + 52y* 4 T2xy — 100 = 0

3apaua 20.12. Hosoxcunros Arexcandp

10822 + 17y? — 3122y — 900 = 0

3amaua 20.13. [Tozonsakos Jleonuo

2922 + 36y> — 24zy — 180 = 0

3angaua 20.14. Poecosun Ilasen

2922 4 36y2 + 24zy + 180 = 0

3amaua 20.15. Poucuxosa Cogos

5222 4+ 73y — 72zy + 100 = 0

3agaua 20.16. Ceepbuii FOrus

2 +y* — 2ry +2V22 + 6V2y = 0




3agaua 20.17. Cumonos Jles

1122 + 424+ 10v3zy + 16 = 0

3agaua 20.18. Crudanosa Anacmacus

362% + 29y* — 24zy + 180 = 0

3apaua 20.19. Tumowyk Ilasen

7322 + 52y* 4 T2xy — 100 = 0

3apmaua 20.20. Toacmonsamos Aaexcarndp

922 + 16y* + 24zy — 1802 + 10y = 0

3agaua 20.21. Pedurna Ceemarana

2922 4 36y° — 24zy + 180 = 0

3anaua 20.22. Duwep Meruc

2322 — 3y* — 26v/3zy — 144 =0

3apaua 20.23. Yexarenkosa Examepuna

—32% + 23y% — 26v/3xy — 144 = 0

3angaua 20.24. Yyprkuwn Ilasex

322 +3y? — 10zy — 8 =0

3amaua 20.25. Hluxaes Jlanusns

—32% + 23y% — 26V/3zy — 144 = 0

3angaua 20.26. LInoinés Amumputi

1322 4 7y% + 6v/3zy — 16 = 0

3apaua 20.27. Sxosres Makcum

1622 4 9y* + 242y — 100z + 50y = 0




